

## Acta de la reunió del CONSELL ESCOLAR del Serra de Marina

Sessió número: 3

Data: 13/02/2019

Horari: 17h

Lloc: Sala de Mestres

### Membres del Consell Escolar:

- Mestres: Eva Giménez, Laia Farriols, Carme Cabrera, Israel Gómez, Tere Sánchez i Marta Gabernet.
- PAE: Sonia Muntaner.
- Mares i Pares: Begoña Sáez, Diana Partal, Jose Miguel Chacón, M<sup>a</sup> Àngels Hernández i Paqui Moreno.
- AMPA: Anna Pérez.
- Ajuntament: Felisa Rodríguez.
- PAS: Ricard Buj.
- Equip Directiu: Enric Bosch, María Justícia i Maribel Zamora.

Absents al Consell Escolar d'avui: Marta Gabernet.

### Ordre del dia

1. *Aprovació de l'acta anterior (repàs de les Comissions del Consell Escolar).*
2. *Liquidació pressupost 2018 / Justificació petit manteniment 2018.*
3. *Presentació pressupost 2019.*
4. *Aprovació del nou pressupost (2019).*
5. *Jornada de portes obertes.*
6. *Altres informacions.*
7. *Precs i preguntes.*

### Desenvolupament de la sessió

1. *Aprovació de l'acta anterior (repàs de les Comissions del Consell Escolar).*

Es repassen les comissions i queda tancada definitivament la distribució dels membres del Consell

---

La Secretària:

El Director:

Maribel Zamora Peiró

Enric Bosch Novella

(segell del centre)

Escolar en les diferents comissions, que són:

- **Comissió permanent:** Enric Bosch, María Justícia, Maribel Zamora, Carme Cabrera i Jose Miguel Chacón.
- **Comissió econòmica i de llibres de text:** Enric Bosch, María Justícia, Maribel Zamora, Israel Gómez, Sonia Muntaner, Begoña Sáez i Felisa Rodríguez.
- **Comissió de convivència i coeducació:** Enric Bosch, María Justícia, Maribel Zamora, Marta Gabernet, Ricard Buj, Anna Pérez (fins els curs que ve com a representant de l'AMPA), Felisa Rodríguez, Diana Partal i M<sup>a</sup>Àngels Hernández.
- **Comissió de menjador:** Enric Bosch, María Justícia, Maribel Zamora, Eva Giménez, Laia Farriols, Paqui Moreno i Tere Sánchez.

Amb aquesta esmena es dona per aprovada l'acta anterior.

## 2. Liquidació pressupost 2018 / Justificació petit manteniment 2018.

Es presenten els ingressos i despeses de l'any 2018. S'aprova la liquidació del 2018 i ja es pot passar a l'aplicatiu esfer@ el Pressupost 2018 de l'estat Liquidat Pendent a Liquidat Aprovat. S'adjunta la liquidació de l'exercici 2018 a l'annex 1.

Es presenta la justificació del Petit Manteniment del 2018 i la relació de factures.

### ESTAT DE COMPTES ACTUALITZAT

Assignació rebuda l'any 2018 que es justifica	A 1713,11€
Romanent de l'any 2017	B 959,59€
Total pendent a justificar	A+B 2672,7€
Total despeses	C 679,15€
Saldo actual	A+B-C 1993,55€ (romanent 2018)

La Secretària:

Maribel Zamora Peiró

El Director:

Enric Bosch Novella

(segell del centre)

## RELACIÓ DE FACTURES

NÚM. ORDRE	PROVEÏDOR	CIF o DNI	CONCEPTE I DATA FACTURA	IMPORT (IVA INCLÒS)
001	FEBRICAT, S.L.	B-61757159	Nº FACTURA: 600004538 DATA: 2/2/18	45,54€
002	FEBRICAT, S.L.	B-61757159	Nº FACTURA: 600004557 DATA: 2/3/18	23,91€
003	FEBRICAT, S.L.	B-61757159	Nº FACTURA: 600004613 DATA: 1/6/18	52,15€
004	FEBRICAT, S.L.	B-61757159	Nº FACTURA: 600004633 DATA: 2/7/18	101,58€
005	FEBRICAT, S.L.	B-61757159	Nº FACTURA: 600004652 DATA: 31/7/18	163,40€
006	FEBRICAT, S.L.	B-61757159	Nº FACTURA: 600004678 DATA: 1/10/18	140,66€
007	FEBRICAT, S.L.	B-61757159	Nº FACTURA: 600004700 DATA: 2/11/18	129,54€
008	FEBRICAT, S.L.	B-61757159	Nº FACTURA: 600004748 DATA: 31/12/18	22,37€
<b>TOTAL 679,15€</b>				

### 3. Presentació pressupost 2019.

Es presenta la proposta del pressupost del 2019 (proposta d'ingressos i de despeses de l'any 2019).  
S'adjunta el pressupost del 2019 a l'annex 2.

### 4. Aprovació del nou pressupost (2019).

S'aprova el pressupost del 2019 i ja es pot passar a l'aplicatiu esfer@ el Pressupost 2019 de l'estat Provisional a l'estat Aprovat.

---

La Secretària:

El Director:

Maribel Zamora Peiró

Enric Bosch Novella

(segell del centre)

## 5. Jornada de portes obertes.

Les portes obertes seran el dilluns 18 i el dimecres 20 de març. El recorregut per l'escola es farà en tres tornos:

- de 9.15 a 10.30h
- de 10.30 a 12.15h
- de 15.10 a 16h

La xerrada informativa serà un sol dia, dimecres 20 de març a les 17h, on hi seran tots els mestres i si pot ser un representant de l'AMPA.

L'escola s'ha posat en contacte amb les escoles bressol més properes perquè puguin venir a l'escola a realitzar un taller amb nosaltres. La Cigonya i el Cangur han acceptat la proposta de venir a fer el taller. L'escola bressol la Maduixa no ha acceptat l'ofertament de l'escola.

Es farà una xerrada a l'escola per a les famílies de sisè per parlar del pas de l'escola a l'institut. Aquesta xerrada es farà després de les portes obertes però abans de la preinscripció als instituts (encara no ens han confirmat la data).

Es comenta que el curs que ve a Santa Coloma obriran un institut nou a la zona de Can Zam i l'escola Pallaresa es convertirà en Institut-Escola. També és comenta que s'obrirà una tercera línia de P3 a la nostra zona, però encara no sabem a quina escola serà assignada. En el cas que l'escola Serra de Marina sigui l'escollida per obrir aquesta tercera línia, l'Enric, com a director, farà el que estigui en les seves mans per revocar aquesta assignació, però la decisió final és de l'Ajuntament.

## 6. Altres informacions.

---

La Secretària:

Maribel Zamora Peiró

El Director:

Enric Bosch Novella

(segell del centre)

- Disposarem d'un altre conserge a partir del dia 14/2/19 de manera temporal per a 3 mesos.
- Les obres per acabar el pati començaran, si tot va bé, el dia 12 d'abril de 2019. En principi l'empresa ha dit que necessitarà 5 dies per acabar el pati.

L'ajuntament ha arreglat els lavabos i les aixetes del pati i l'entrada de l'edifici principal.

El pati quedarà dividit en dos espais, una espai més esportiu i un espai de joc tranquil. La proposta que fa l'escola és eliminar definitivament les porteries, ja que des de que no hi ha pilota (futbol) els conflictes s'han reduït en un 70%. El Consell Escolar aprova la retirada definitiva de les porteries, per tant, l'escola farà un escrit a l'Ajuntament perquè retiri les porteries definitivament.

- El Carnaval 2019 es realitzarà en dos torns:
  - De 10.30 a 12.30h: infantil i cicle inicial (1r i 2n)
  - De 15.15 a 16.30h: cicle mitjà (3r i 4t) i cicle superior (5è i 6è).

S'ha decidit fer d'aquesta manera per equilibrar el nombre d'alumnes en els dos torns i guanyar en visibilitat de cara a les famílies.

- Es passarà una enquesta pel Tokapp amb les dues propostes que han estat escollides al Consell d'Alumnes per celebrar la Serramoguda 2019.
- Es fa la proposta als membres del Consell Escolar de fer un pagament únic de sortides i incloure-ho amb el rebut de material i llibres. Els motius d'aquesta nova proposta són:
  - Reduir la despesa actual que tenim de comissions bancàries (1.800€). Aquesta elevada despesa es genera degut a la quantitat de rebuts bancaris que generem amb les sortides separades. Si reduïm aquesta quantitat, podem invertir aquests diners en material didàctic pels nostres alumnes.

---

La Secretària:

Maribel Zamora Peiró

El Director:

Enric Bosch Novella

(segell del centre)

- Igualar les condicions de tots els alumnes (alumnes que es queden sense anar a la sortida o realitzar el taller per oblidar la data límit de pagament). D'aquesta manera s'evitarà separar als alumnes que no paguen per aquest motiu de la resta del grup.
- Facilitar a famílies i mestres l'organització respecte a les sortides. Les famílies ja no hauran d'estar pendents de més rebuts i dates límit de pagament i els mestres podran preveure amb més antelació totes les activitats i sortides del curs.

L'escola és conscient de que la despesa inicial serà més elevada, però un cop feta, l'únic rebut que s'haurà de pagar en tot el curs serà el de les colònies, en el cas de primària. A més, l'escola facilitarà, com fins ara, el pagament per trimestres a secretaria per a les famílies amb dificultats econòmiques.

La devolució de les sortides, en el cas d'alumnes que es posin malalts o no puguin anar a la sortida per motius justificats, es realitzarà de la mateixa manera que fins ara, es retornarà l'import de l'activitat i/o taller, no l'import corresponent al transport (autocar).

Un cop presentada la proposta i justificada amb els arguments anteriors, tots els membres del Consell Escolar valoren la proposta com a positiva i s'aprova la proposta per unanimitat per aplicar-la al curs 19\_20.

## 7. Torn obert de paraula.

- La Diana Partal, com a portaveu de les famílies de tercer, ens fa arribar la proposta de que de cara al curs que ve intentem escollir un tema de disfresses més proper als alumnes, ja que s'ha donat el cas aquest curs que els nens i nenes de tercer no coneixen gaire els grups musicals que han de representar.

---

La Secretària:

El Director:

Maribel Zamora Peiró

Enric Bosch Novella

(segell del centre)

S'explica que a l'escola s'ha fet un treball previ amb els alumnes i que les cançons les han escollit els nens i nenes a la classe de tercer.

No es recull cap altra informació.

S'aixeca la sessió a les 19.03h.

---

La Secretària:

Maribel Zamora Peiró

El Director:

Enric Bosch Novella

(segell del centre)